

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 155. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. július 13. Kedd

Halálosvégü verekedés a szoboszlói úton

Kapanyéllel vertek fejbe egy földművest, aki ma hajnalban meghalt

Csak néhány héttel ezelőtt történt egy halálosvégü verekedés a Szoboszlai országúton és a hatóságok még jóformán be sem fejezték ebben az ügyben a hivatalos vizsgálatot, mikor a tegnapi napon néhány száz méterre attól a helytől véres verekedés közben kapanyéllel egy fejbeverték egy nyirábrányi földművest, hogy az ma hajnalban belehalt sérüléseibe.

Vasárnap délután több nyirábrányi gazdálkodó és földműves egy szekéren Debrecenen át Hajdusoboszló felé igyekezett. A város végén lévő, szoboszlói uti sorompó mellett Boeska vendéglő előtt megálltak, hogy néhány fröccsöt megigyanak. Nem volt szándékuk huzamosabb ideig ott időzni már csak azért sem, mert a vendéglőben egy négy-öt tagból álló társaság — láthatóan részeg állapotban — nagy mulatozást folytatott és a nyirábrányi emberek megjelenése csak olaj volt a tüze. A részeg, duhaj társaság azonnal belekötött az újonnan érkezettekbe.

Eleinte csak gnyos megjegyzéseket tettek a nyirábrányi gazdálkodókra, majd látva, hogy azok rájuk sem hederitene, támadólag

kezdték fellépni. A békésen iszogató földművesek ekkor egyik társuk, Papp Jánosnak indítványára fizettek és elhagyták az ivót. A bentmaradt garázda népség erre nyomdusztókat nem tűrő káromkodással kirohant az utcára és mikor — az időközben szekérre ült Papp János csendesitei akarta öket, visszafutottak a koresmába és néhány pillanat múlva botokkal vasvillákkal és kapanyélekkel felszerelve megrohmozták az ábrányiak szekerét. A dühöngő részeg emberek a szekéren ülő Pappot szemelték ki és közrefogták a szerencsétlen embert, mielőtt az védekezni tudott volna — verni kezdték a súlyos dorongokkal.

Papp társai azonnal a megtámadott ember segítségére siettek, de mire odaértek a földműves egy csapástól, mely a fejét találta, eszméletlenül, véresen fordult le a szekérről.

Az ájult ember láttára a részeg társaság pillanatok alatt kijózanodott és megrettenve tettük következményeitől meneküléshez láttak. Papp társai, akik a súlyos sérült emberrel voltak elfoglalva nem is próbálták őket feltartóztatni.

Az ájult embert azonban nem

sikerült eszméltre téríteni és ekkor a közeli vendéglőből telefon útján kihívták a mentőket, akik látván, hogy a földműves sérülései igen komolyak — az elsősegély után — beszállították a sebészeti klinikára.

A klinikán gondos ápolás alá vették a szerencsétlen embert, akiknek az ütések következtében több helyen is beszakadt a koponyája, azonban segíteni nem lehetett rajta, mert Papp János ma reggel 4 órakor anélkül, hogy eszméletét visszanyerte volna — meghalt.

A véres verekedés ügyében a rendőrség azonnal bevezette a vizsgálatot és sorra kihallgatták a szemtanúkat, akiknek állítását mind jegyzőkönyvbe vették. A verekedő garázda társaság eltűnt tagjainak személyleírása már a nyomozó hatóságok kezében van és órák kérdése a kézrekerítésük.

A nyomozásba bekapcsolódott a csendőrség is, mert valószínű, hogy az eltűnt verekedők vidéki aratónapszamosok voltak.

Papp János földműves holttestét átszállították a kórbonctani intézetbe, ahol az ügyészség utasítására fel fogják boncolni, hogy pontosan megállapíthassák a halál okát.

Többen magyarázatot kívánnak adni beadványokban arra vonatkozólag, hogy a gazdasági főtanácsos által elsikkasztott pénz milyen sorsra jutott.

Dr. Görgey Márton nyugalmazott tisztiorvos a Surgoth ügyvel kapcsolatosan különböző hatóságokhoz beadott irataiban gyanúsításokkal érinti a Surgoth féle vizsgálás ügyét, amelynek következtében báró Vay László államtitkár fegyelmi eljárást kért maga ellen. Egyben természetesen felhatalmazást kért arra, hogy a bünvádi eljárást dr. Görgey Márton ellen folyamatba tehesse.

Véres háború dúl Japán és Kína között

A Japán-kínai konfliktus ügyében a harcoló feleknek mind mostanáig nem sikerült megegyezni a dolog kezdenek igen veszedelmes mértékét ölteni.

Peiping környékén vad harcok dúlnak és Japánból egyre-másra érkeznek az újabbnál újabb ezredek, melyekkel a japán helyőrséget erősítik meg.

A háborút viselő felek egymást okolják a harc kitöréséért és sem az egyik sem a másik fél egy tapodtat sem akar visszavonulni. A japán vezérkar egyik igen magasrangú tisztje tegnap repülőgépen a hadszíntre érkezett és átvette a hadműveletek irányítását. Kínai körökben a japán vezérkari tiszt megérkezésének igen nagy jelentőséget tulajdonítanak.

A japán vezérkar közölte feltevéleit a kínai hadvezetőséggel melyben Japán követeli a kínai csapatok teljes visszavonását, a Kínában elterjedt japánellenes mozgalmak megszüntetését és a kínai kormány szakitását a kommunista politikával. A kínai hadvezetőség még nem válaszolt a japán jegyzékre, de diplomáciai körökben szinte bizonyosra veszik, hogy a kínaiak azt pontról-pontra vissza fogják utasítani.

A legújabb jelentések homlokgyenest ellentmondanak egymásnak. Egyes hírek szerint a Tien-Cinben székelő kínai kormány parancsot adott az északi tartományok polgári lakosságának a tartomány kiürítésére. Ez az intézkedés japán körökben nagy feltűnést keltett, mert ebből nyilvánvaló, hogy Kína nem hajlandó semmiféle egyezsége. Más hírek szerint Pekingben már meg is történt az egyezés a japán vezérkar és a kínai kormány között.

Marólúgot ivott a Piac úccán egy fiatalember

Ma reggel háromnegyed tizkor a Piac és Miklós utcák sarkán szolgálatot teljesítő 5310 számú rendőrőrfőtörzsőrmesternek feltűnt egy fiatalember, aki zsebkendőjét szája elé tartva, a falnak támaszkodott. A rendőr a fiatalemberhez sietett s ekkor látta, hogy annak szája erősen habzik. Azonnal arra gondolt, hogy öngyilkosság történt.

Ertesítette a mentőket, akik percek alatt megérkeztek. A mentőorvos megállapította, hogy a fiatalember nagymennyiségű marószóda oldatot ivott. Gyomormosás után a mentők kiszállították a belgyógyászati klinikára.

Az öngyilkosjelölt zsebében talált iratból megállapították, hogy Rausz Istvánnak hívják, 22 éves Szappanos ucca 11 szám alatt

lakó földműves. Öngyilkosságának okát is sikerült megállapítani, Rausz István már hosszabb idő óta udvarol egy fiatal leánynak, akit el is akart venni feleségül. Hogy eddig ebből nem lett semmi, annak az az oka, hogy mindketten igen szegények s emiatt nem lehetett az esküvőt megtartani.

Tegnap délután Rausz István menyasszonyával elment testvére

nek lakására. Beszélgetés közben a fiatal földműves szóba hozta házasságukat. A leány nővére figyelmeztette azonban őket, hogy várjanak a házasság megkötésével, mert nem tudnának miből megélni.

Ez a tegnapi beszélgetés keserítette el annyira, hogy ma reggel a marószódához nyult s elkövette végzetes tettét. Rausz István állapota súlyos.

Báró Vay államtitkár fegyelmit kért maga ellen

A Surgoth ügy hullámai | dasági főtanácsos halálával, hanem nem simultak el az öngyilkos gaz | a személyeskedés terére csaptak át



Csehszlovákiában minisztertanácsi határozattal a papír vámját 84 kc-ről 8.40-re csökkentették. A rendelet életbeléptetésének idejét még nem hozták nyilvánosságra. Nálunk a kartell még mindig büntetlenül arathat.

Károly román király vasárnap reggel félkilenc órakor a Simplon expresszrel Párisba érkezett.

Havannából az a szenzációs, de egyébként még megerősítésére szoruló hír érkezett, hogy Franco tábornok felkérte a volt spanyol trónörökös, térjen vissza Spanyolországba, amilyen hamar csak lehetséges. Franco tábornok hír szerint a volt trónörökösnek Spanyolországba való érkezése után fel akarja vetni a trónörökös és a restauráció kérdését.

A párisi vendéglátó ipar egyezkedési tárgyalásai eredménytelenül végződtek. A nagykörutak kávéházai közül tíz kisebb-nagyobb kávéházban már éjjelkor sztrájkba léptek az alkalmazottak. A Montparnasse néhány nagyobb ismert helyisége is kénytelen volt a sztrájk miatt bezárni.

A francia kormány el van tökévelve arra, hogy a francia-spanyol határon megszünteti az ellenőrzést, ha a semlegeségi bizottság nem teljesíti a francia kívánságokat.

A francia vezérkar kívánságára nyomban hozzáláttak a belga határon levő erődítmény-öv megépítéséhez és megfeszített erővel folyik a munka. Az erődítmény-öv egészen az Északi tengerig húzódik a belga határ mentén.

A francia sajtó tekintélyes része angol külpolitikai irányváltástól fél. A francia sajtó szerint a Német Birodalommal való megértésre törekszik elsősorban az angol kormány és annak jelenlegi feje, Neville Chamberlain. — Így esetleg Franciaország érdekei hátrányt szenvednének.

Vigszínház

Hétfőtől: Kabos Gyula legjobb filmje:

Cimzett

ismeretlen

a legtekélyesebb magyar vígjáték Agai Irén, Vaszari Piri, Ráday Imre főszereplésével

Előadások: 5, 7 és 9 órakor

110 üzlet hatalmas árukészlete!

Egységes szabályok szerinti előzékeny kiszolgálása!

Várja a „Takarékosság” vevőtáborát!

Szerezze meg a „Takarékosság” érvényes vásárlási utalványát! Hogy gond nélkül és legelőnyösebben szerezhessen meg összes nyári szükségleteit. Megszerzése díjtalan! Nem kötelez semmire! Csak jogot ad rá, hogy 110 üzletben vásárolhasson vele!

Mindennemű felvilágosítással készséggel szolgál a

„Takarékosság” irodája

Debrecen, Deák Ferenc uca 6.

Négyszázéves a debreceni kollégium

A debreceni ősi kollégium 1938. évben ünnepli meg fennállásának 400 éves évfordulóját. A jubiláris ünnepség rendkívül nagyszabású lesz, arra nemcsak az egész ország, hanem Európa valamennyi főiskolája és tudományos intézete meghívást kap.

Itt kell megemlítenünk, hogy az ősi kollégium 400 éves jubileumának ünnepségeit egy debreceni hét keretében látnák a legalkalmasabbnak megrendezni, amelybe bekapcsolódna a Tiszántúli Ipari Ki-

állítás és Árumintavásár is. Továbbmenőleg pedig nagyszabású hortobágyi ünnepség és szabadtéri játékok megrendezését is szívesen látnánk.

Remélhetőleg az illetékesek módját fogják találni a kielégítő megoldásnak s a nagyszabású kálvinista ünnepségekkel kapcsolatosan olyan eseményeket készítenek elő, amelyek rendkívüli idegenforgalmat biztosítanak a következő évben Debrecennek.

Még ez évben megépül a vakok üdülőháza Debrecenben

Szabados Ferenc debreceni polgár Nap-utcai házát és bányai tanyásbirtokát Debrecen városára hagyta, hogy annak kamatjából a vakokat támogassák. A vakokat gyámolító országos egyesület vállalkozott arra, hogy a Bányk erdőben lévő tanyás birtokon üdü-

házat és mezőgazdasági irányú foglalkoztatót épít. Az üdülőház terve elkészült és a belügyminiszter most adott engedélyt arra, hogy még hiányzó 15.000 pengő építkezési költséget gyűjtés útján teremtsék elő.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Surgoth Jenőt a családja holnap temetteti el

Surgoth Gyula országgyűlési képviselő, Surgoth Jenő testvérbátyja ajánlott levélben értesítette Takács Kálmán balatonszabadi főjegyzőt, hogy fivérének a család kívánja eltemettetni.

Vasárnap olyan hírek terjedtek el, hogy Surgoth Jenőt a legnagyobb csendben és titokban elhantolták. Ez a hír nem felel meg a valóságnak, Surgoth Gyula képviselő a főjegyző válaszát még nem kapta meg.

Még el kell intézni bizonyos formalitásokat és nevezetesen a deb-

receni ügyészség temetési engedélyét. A megtévedt gazdasági főfelügyelő tetemét valószínűleg kedden hantolják el a balatonszabadi katolikus sírkertben.

VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETMÉNY

A debreceni református egyház a Pozsonyi és Böszörményi utak sarkán építendő u. n. Mester ucai templom építő u. m. föld, kömüves és elhelyező, kőfaragó, beton, vasbeton, burkoló, ács, tető-

fedő, asztalos, lakatos és mázó, üveges, villanyvilágítási, vízvezeték és csatornázási és szobafestő munkáira nyilvános versenytárgyalást hirdet. Ajánlatok 1937 évi július hó 26-án déli 12 óráig a Kálvin tér 17 sz. alatti egyházi hivatalba adandók be, vagy akként adandók postára, hogy oda fenti határidőre feltétlenül beérkezzenek. Az ajánlatokhoz szükséges úrlapok a Kálvin-téri egyházi hivatalban az önköltségi ár megtérítése ellenében beszerezhetők, ugyan-csak ott, valamint a tervező Csanak József építésmérnöknl, (Isopotály utca 5). tekinthetők meg a tervek és nyerhető minden felvilágosítás.

A debreceni református egyház építési bizottsága.

Disznóölő késsel felvágta ereit egy mészárossegéd

Vasárnapra virradóra öngyilkosságot kísérelt meg az egyetemi klinika konyhagazdaságában Holcsák Miklós 24 éves mészárossegéd. Holcsák az egyetemi vágóosztályon volt alkalmazásban és pár héttel ezelőtt megbetegedett. Betegsége annyira elkeserítette, hogy szombaton éjszaka öngyilkosságot követett el. Egy hatalmas éles disznóölőkést vett elő és azonnal felvágta bal karján az ereket. Tettét felfedezték és a szerencsétlen életuntat azonnal a sebészeti klinikára szállították. Állapota súlyos.



TARSUTAZÁS PÁRISBA

A Magyar Főiskolai Sport Szövetség a Párisban augusztus 21-29-ig tartandó főiskolai világbajnoki versenyekre és a világhiállításra társasutazást rendez.

A társasutazás indul Budapestről augusztus 18-án reggel s vissza érkezik augusztus 31-én. Részvételi díj kb. 220-pengő melyben az utazáson kívül elsőrendű polgári étkezés és szállás, a versenyekre és a világhiállításra szóló belépőjegyek, podgyásszállítás stb. vannak beszámítva. Ezenkívül tervbe van véve kirándulás Versaillesbe Trisonba a tengerpartra és a Páris környéki nevezetes városokba. A társasutazásról részletes felvilágosítást nyújt s jelentkezéseket elfogad Hadházy Dezső testnevelési tanár, Magoss György-tér 6 alatti lakásán, vagy válaszos levelezőlappon.

KÖZÉPEURÓPAI KUPA EREDMÉNYEK:

A Középeurópai Kupa vasárnap fordulója az Austria 2:1 (1:0) arányban megverte az Újpestet, mely ezzel kiesett a Középeurópai Kupa további mérkőzéseiből.

A Ferencváros a bécsi Viennától 1:0 (1:0) arányú vereséget szenvedett. Mivel a múlt vasárnapi ferencvárosi győzelem is ilyen minimális gólarányú volt, a két csapat semleges pályán döntő mérkőzést fog játszani. — Zürichben a Grasskoppers 3:2 (2:1) arányban megverte a Lazio Romát.

Autókarambol a Piac uccán két súlyos sérüléssel

Vasárnap déli 12 óra tájban súlyos kimenetelű autókarambol történt a Piac ucca 42 számú ház előtt. Egy magánautó nekiszaladt egy bérautónak és az összeütközésnek két súlyos sebesültje lett. A szerencsétlenségről munkatársunk a következőket jelenti:

Tegnap 12 óra tájban a Piac ucca 42 számú házból indult ki egy bérautó és az uttesten keresztül a baloldalra akart áthajtani. Már csaknem elérte az uttest baloldalát, amikor egy luxusautó — mely a pályaudvar felől hajtott nagy sebességgel, — a taxinak ütdött. Az összeütközés oly heves volt, hogy a bérautó a nagy lökés következtében csaknem felborult. Mindkét autó azonnal megállt s a következő pillanatban kiderült, hogy a karambolnak két súlyos sebesültje van: Hunyadi Béla debreceni István ut 54 szám alatti lakos a homlokán szenvedett csontig ható vágott és zuzott sebet. A másik súlyosan se-

besült Schwart Ferenc budapesti lakos, akinek valamennyi fogja meglazult az ütdés következtében, szája erősen vérzett s bal térdén is súlyosan megsérült.

A karambol színhelyét pillanatok alatt nagy tömeg vette körül s a siető rendőrszem alig tudta a kíváncsi tömeget visszatartani. Párpercen belül megérkeztek a mentők és a sérülteket elsősegélyben részesítették. A magánautó másik két utassának az ijedségen kívül szerencsére komolyabb baja nem történt. Hunyadi Bélát és Schwartz Ferencet a mentők a sebészeti klinikára szállították.

A magánautónak jobb kereke, sárhányója és motorváza csaknem használhatatlanná vál. A bérautó is erősen megrongálódott.

A rendőrség az ügyben megindította az eljárást s a nyomozás folyik annak megállapítására, hogy a Piac uccai autókarambolért kit terhel a felelősség.

Jó közepes termés van az Alföldön

Az elmúlt hét végére az Alföld valamennyi részén befejezték az aratási munkákat s most már a cséplés van hátra. Azt, hogy milyen lesz a termeshozam, a cséplés után lehet megállapítani. Gazdakörökben úgy látják, hogy jó, közepes a termés, egyes helyeken pedig egyenesen kitűnő eredmény lesz. A csépléshez mindent hozzákészültek, sőt néhány helyen már zug is a cséplőgép. Az idén

már a termés értékesítésével sem lesz baj, mert buzafeleslegünk is biztosítva van, ugyanis Olaszország és Németország minden gabonafeleslegünket átveszi, a buza árának alakulása is igen kedvező, úgyhogy bár jó közepes a termés, annak értéke a termelési költségeket jóval meghaladja, Gazdakörökben nagy megnyugvással beszélnek az ideai termés eredményéről és alakulásáról.

Uj rendelkezés a házadótlrés fogatosításáról

A házadóról szóló 1927:200 P. M. számú hivatalos összeállítás és végrehajtása tárgyában kiadott 1934 évi 66 000 sz. rendelet szerint a behajthatatlan házbérek után nincs adótlrésnek helye az esetben, ha a házbér a házbirtokos mulasztása folytán azért vált behajthatatlanná, mert három havi bér nemfizetése után sem érvényesítette felmondási jogát. Minthogy a 16,333—1933 M: E. sz. rendelet nem biztosít lehetőséget arra az időbeli korlátozásra,

hogy a házbirtokost az adótlrés iránt engedély nem illeti meg a három havi bér nemfizetése után sem élt a felmondás jogával, a helyes eljárás biztosítása érdekében a pénzügyminiszter ezt az intézkedést hatályon kívül helyezte és elrendelte, hogy az adótlrés el kell rendezni minden esetben, amikor az adózó az előt. igazolásokat mellette az adótlrésre irányuló kérését a szabályszerű időn belül benyújtotta.

Debrecen sz. kir. város polgármestertől.
25581—1957. II.

HIRDETMÉNY

Az államerdészeti csemetekertek facsemete és husáng feleslegeiket 1937 év őszén, 1938 év tavaszán az alábbi feltételek mellett szolgáltatják ki az ezeket igénylő birtokosoknak;

I. Alföldi erdők, fasorok, szőlőfő pászta és facsoportok telepítésére, továbbá kopár és vízmo-

sásos terület beerdősítésére erdei facsemete és husáng az államerdészeti csemetekertből a kiszedési és indokolt esetben a csomagolási és vasuti állomásra való szállítás költségeinek elengedésével ingyen.

II. Erdőterületek vágásainak és tisztásainak beerdősítésére, továbbá egyéb fásítási célra a 82 500 1937 számú hirdetményben megállapított ár, valamint az esetleg felmerülő csomagolási és vasúthoz szállítási költségek megtérítése ellenében.

III. Önkéntes erdőtelepítésekhez ha a tulajdonos hozzájárul a terület erdőkenti törzskönyvezéséhez, erdei facsemete az államerdészeti csemetekertben kiszedve teljesen ingyen.

IV. Méltányolást érdemlő esetekben I. alatt részletezett területek erdősítéséhez és fásításához szükséges facsemeték és suhángok a vasuti szállítási költségek elengedésével szolgáltatnak ki.

Az 1937 évi őszi erdősítésekhez szükséges facsemetéket és suhángokat legkésőbb 1937 évi július hó végéig, az 1938 évi tavaszi ültetésekhez szükséges facsemetéket és suhángokat pedig legkésőbb 1937 évi október hó végéig az ültetés helyére illetékes m. kir. erdőigazgatóságnál, felügyelőségénél, vagy erdőhivatalnál, Debrecen városra vonatkozóan pedig a debreceni m. kir. erdőigazgatóság Széchenyi u 39 sz. a. helyiségében szóban vagy írásban kell igényelni.

Alföld fásítási célra 5000 db-ot meg nem haladó csemete mennyiséget az I. fokú közigazgatási hatóság útján közös kérvényben is kell igényelni.

Az igénylésben meg kell jelölni a beültetendő terület helyét, minőségét, kiterjedését, a szükséges csemete, illetőleg suháng faját, korát, mennyiségét, az ültetés idejét, az igénylő pontos címét, végül, hogy a csemete, illetőleg suháng a közölt feltétel melyike szerint volna kiszolgáltatandó.

Tavaszi ültetéshez igényelt csemetéket március és április hónapban, az őszi ültetéshez pedig október és november hónapban szolgáltatják ki az államerdészeti csemetekertek.

Csemeték, suhángok áráról és a kiszedési költségekről részletes tájékoztatásai a városbázán kifüggesztett hirdetmények nyújtanak,

Polgármester.

Fabinyi és Bornemisza Párisba utaznak

Az Interpalamentáris Unió az idén szeptember 1—6. napján Párisban tartja konferenciáját. Az unió ülésein a magyar parlament tagjai mindig élénk szerepet játszottak. Apponyi Albert és Berzeviczy Albert halála után Láng Boldizsár báró vette át a magyar delegáció vezetését és az idén

történik meg először, hogy szociáldemokrata képviselők is lesznek a magyar delegációban.

Eddig 40 felsőházi tag és országgyűlési képviselő jelentette be részvételét és érdekes, hogy Fabinyi Tihamér és Bornemisza Géza miniszterek is csatlakoznak képviselőtársaikhoz.



A KAMARASZÍNHÁZ
MŰSORA:

Hétfő este: „Szenvedély”.
Kedden este: „Fruska”. (Ketten egy jegyel)
Szerdán este: „Gyógyszerész ur”.



Házasságok: Szabó János éttermi segéd—Szabó Margit, Kiss Dezső kovács—Tóth Ilona, Kovács Gyula gépész—Sági Gizella, Nagy János fm.—Gavallér Magda, Ka-

ráncsi József fm.—Bányai Ilonka, Senyész József máv altiszt—Beke Margit, Nagy István keresk—Hudák Jolán, Both István keresk.—Kocsis Mária, Boeska Sándor lakatos—Doró Zsófia.

Születések: Gurzó András kondás fia András, Gyökös János fm. fia József, Fekete Gyula pék fia Gyula, Szöllősi Imre tisztviselő fia Sándor, Cseresznyés József npz, leánya Ilona, Dobi Imre álványozó leánya Anna,

— CUKORBETEGEKNÉL, elhájásodásnál és köszvénynél, oxaluria és phosphaturia képződésnél huzgysavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűvíz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztést és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

A „Hungária” filmszínházban

Ma utoljára.

A világ legszebb filmje!

Minden kockája sürített izgalom és kristálytisza művészet!

Stuart Mária

egy királynő szerelme és vértanusága 12 felvonásban
Cimszereplő: Katherine Hepburn, Partnere: Frederic March

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

HIREK

— GYOMOR és bélhurut, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomor-bélhuzamban, bélbaktérium és gyomorsavtúltengés a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által — reggelenként felkeléskor egy pohárral véve — igen gyakran rövidesen megszűnnek. Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotó-cikkek szaküzlele a főútcán. Friss fényképezési anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

— ASZTALOS tanuló felvételt fizetéssel VANGOR ANTAL épület és butor asztalos Kossuth ucca 7 szám (Gambrinus átjáró.)

HOL LESZ VÁSÁR

Kedd július 13 Borsodnádásd, Diósvizsló, Gáva, Hatvan, Ostffyasszonyfa, Szécsény, Szentgál, Zalaegerszeg, Zalaszentgrót.

Szerda július 14 Abaujszántó, Balatonfüred, Csorna (havi) Hajdunánás Szank (elsővásár) Székesfehérvár (havi).

Csütörtök július 15 Balatonendréd.

Péntek július 16 Csenger, Gyula, Hódmezővásárhely, Jánoshida, Szentés.

— BÖRKESZTYÜT Combinét Refo^mmadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44.

Kiadó Szent Anna uecai városi bérház félemeletén irodának, vagy orvosi rendelőnek f. évi augusztus hó 1-re két helyiség. Felvilágosítás Városháza I. em. 38. számú szobájában.

Polgármester.



Halálozások: Mandel László izr. 10 hónapos, Fehérgyarmat. Sárkány Erzsébet ref. 3 hónapos Ondód. Kiss Ilona róm. kath. 2 éves Karcag. Erdélyi István ref. 2 éves Ondód. Kósa Ferencné ref. 52 éves, Csillag u 60, sz.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje; Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
"	5:13	Tiszalök	"	6:47	Nyirábrány
"	5:02	Szerencs	"	6:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykerek	"	7:17	Nyiregyháza
m.	6:22	Püspökladány	"	7:30	Nagykerek
"	7:21	Balmazújváros	"	7:20	Bpest keleti
gy.	7:25	Bpest keleti	v.	7:40	Nagyléta-Vértes
m.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	m.	9:03	Balmazújváros
m.	9:25	Derecske	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyiregyháza	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	"	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:36	Nyirábrány
"	12:30	Nyirábrány	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykerek	v.	14:15	Nagykerek
m.	14:19	Balmazújváros	gy-s	15:24	Bpest keleti
sz.	14:20	Szerencs	v.	15:37	Tiszalök
"	14:25	Nyirábrány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s	15:26	Nyiregyháza	v.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:26	Nagykerek
m.	18:43	Nyirábrány	"	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:58	Nagykerek	m.	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:43	Tiszalök
"	19:45	Tiszalök	m.	21:13	Nagykerek
gy-s	20:50	Bpest keleti	"	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hangmezei-műsort, majd éteret 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Hétfő

- 4.15: Csokonai mecénásai.
- 5: Dullien Ella énekel.
- 5:30: A Balatoni gyermeknyaralás.
- 6: Jakab Terka szalonzenekara.
- 7: Simonyi Mária előadóstje.
- 7.35: Budapesti Hangverseny Zenekar.
- 9: Az angol park jazzzenekara játszik.
- 10.05: Hanglemezek.
- 11.05: Rigó Jancsi és c-zenekara, muzsikál Sztáray Márton énekel.

Kedd

- 10.20: Várvédő magyar asszonyok
- 10.45: Mit viselnek a Balaton partján.
- 12: Déli harangszó.
- 15.05: Hanglemezek.
- 1.30: Galánffy Erzsébet énekel zongorán kíséri Pongrácz László.
- 4.15: Harsányi Gizi meséje.
- 5: Benedek Endre és Adler Oszkár szalonzenekara játszik.
- 6: Franek Lajos gordonkázik zongorán kíséri Schwalb Miklós.
- 8: Kőváry kabinetje.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkalehetőséget kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



18

— Nem bírom ezt a borzasztó sötétséget ezzel az állandó menydörgéssel...! visongta Mary s ha a többiek meg nem fogják, kirohan az ajtón. Vigasztalták, hogy ne féljen nem lehet semmi baja s a vihar is majd csak nemsokára eláll már. Nagyon nehezen sikerült megnyugtatni.

— Az egyik szobában kandeléberben gyertyákat láttam, megyek próbálom megkeresni azt a szobát — mondta váratlanul Clamand.

Ezzel a sötétben megindult csak úgy találokra. Néhány lépés után még visszaszólt.

— Maradjanak nyugodtan amíg visszajövök! —

Sam utánnakiöltötte.

— Egészen nyugodtan fogunk maradni! Mi bajunk lehet egyéb. minthogy esetleg újra a földhőmázolódnunk. Én már kezdem megszokni.

IV. FEJEZET,

Clamand csodálatos biztonsággal igazodott el a sötét épületben. Percek alatt rátalált arra a szobára, ahol a gyertyák voltak. Több szálát magához vett, de azután egyáltalán nem igyekezett vissza a társasághoz. Hozzákezdett a szo-

bák újbóli átnézéséhez. Ha valaki látja elesodálkozott volna, hogy a segédrendező miért ragaszkodik olyan csökönyösen ahhoz, hogy ennek az üresen álló épületnek elhagyott szobáit végigjárja a sötétben. Hiába volt nála mostmár világító alkalmasosság, nem gyújtotta meg, hanem továbbra is sötétben ment.

(Folytatása következik.)



Prognózis:

Észak, északnyugati légáramlás, változó felhőzet. A keleti részeken eső. A hőmérséklet tovább csökken.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László